

ПРОФЕСІЙНА СПІЛКА
ЗАЛІЗНИЧНИКІВ І ТРАНСПОРТНИХ БУДІВЕЛЬНИКІВ УКРАЇНИ

ДОРОЖНЯ ПРОФСПІЛКОВА ОРГАНІЗАЦІЯ
ПІВДЕННО-ЗАХІДНОЇ ЗАЛІЗНИЦІ
ПРЕЗИДІЯ
ПОСТАНОВА

“28” липня 2022 р.

м.Київ

Протокол № 5

Про надання постраждалим одноразової адресної допомоги на подолання наслідків воєнних дій, спричинених військовою агресією Росії

Заслухавши та обговоривши інформацію завідуючого відділом соціального захисту та спортивно-масової роботи Дорпрофсожу Кравченка В.М. щодо виконання спільної постанови між АТ «Українська залізниця» та професійної спілки залізничників і транспортних будівельників України від 17.06.2022 р. № Ц-3-93/4/62/Ц проф-22 «Про виділення коштів на подолання наслідків воєнних дій, спричинених військовою агресією», постанови Ради профспілки від 04.07.2022 р. №пр-15 «Про перерозподіл цільових коштів в липні місяці 2022 року на подолання наслідків воєнних дій, спричинених військовою агресією» та постанови президії Ради профспілки від 17.06.2022 р. №пр-13 «Про затвердження Порядку отримання та використання Професійною спілкою залізничників і транспортних будівельників України коштів на подолання наслідків воєнних дій, спричинених військовою агресією», члени президії за участі заступника директора з управління персоналом регіональної філії Юрченка Є.О. обговорили питання щодо механізму розподілу та розміру коштів, з надання одноразової матеріальної допомоги для працівників регіональної філії «Південно-Західна залізниця» та прирівняних до них штатним працівникам профспілки, членам їх сімей, непрацюючим пенсіонерам регіональної філії «Південно-Західна залізниця», що перебувають на обліку у виробничих підрозділах регіональної філії «Південно-Західна залізниця» або організаціях профспілки, та потерпіли в наслідок воєнних дій, спричинених військовою агресією, а також працівникам, мобілізованим до лав Збройних сил України, сил територіальної оборони міст та територіальних громад.

Президія Дорпрофсожу **постановляє:**

1. Виділити матеріальну допомогу в сумі **100000 грн.** сигналісту ст. Коростень-Подільський Томчук І.І. на особисте лікування та протезування сина Андрія 2019 року народження, що переніс ампутацію обох нижніх кінцівок в результаті бомбового ураження.

2. Потерпілим особам, що звернулися до Дорожньої профспілкової організації за матеріальною допомогою, в яких пошкоджено рухоме або

